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I Fogalmak, meghatarozasok

Valaszoljon tdmoren, lényegre téréen az alabbi kérdésekre!

Csak a meghatarozas érték{i mondatait értékeljiik, kommentart, 1llusztraciot,
kapcsol6dé osszefiiggések lefrdsat nem.

Szerezhetd pontszdm: 2-2 pont 8 pont

1. Mi a kockazatmentes kamatlab?

2. Melyek a hitelintézetek fajtdi?

3. Mit tartalmaz a csekk alapjogviszonya?

4. Mi a kozvetlen (egvenes) arfolyamjegyzés?

Az ]. feladatcsoport megoldasédval szerzett dsszes pont:
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IL. Feleletvalasztas

Az alabbi kérdésekben szerepld lehetbségek koziil vdlassza ki és hiizza ald az egyetlen
helyes megolddst. Minden j6 vélasz 1 pontot ér, 8sszesen 5 pont szerezhetd.

I. Melyik vélasz helyes? Ha a kitvény kibocsatdsi arfolyama a névérték alatt van,
akkor

a) a kbtvény prémiummal keriilt forgalomba.
b) akotvény alulértékelt.

¢) akotvény diszkonttal keriilt forgalomba.
d) a kétvény tilértékelt.

2. Melyik megallapitds hamis?

a) Az amnuités diszkonttényez6 ,,n” periéduson keresztiil esedékes egységnyi
pénzdsszeg jelenértéke.

b) Annél nagyobb az annuités diszkonttényez0 értéke, minél nagyobb ,,n” értéke.

¢) Anndl nagyobb az annuitas diszkonttényez6 értéke, minél nagyobb a kamatlab.

d) Az annuitds diszkonttényez6 ,,n” szami diszkonttényezd 8sszege.

3. Melyik megallapitds helyes? A netté forg6tdke

a) a tartés forrasok forgdeszkdzoket finanszirozé része.

b) a tart6s forrdsok forgéeszkoz-lekotést finanszirozé része.

¢) a tartés forgdeszkoz-lekotés és a rovidlejaratd kotelezetiségek kiilonbozete.
d) a befektetett eszkdzok és a sajat toke kiilonbozete.

4. Melyik megallapitas helyes? A hosszii tavii befektetési dontések

a) atartds forrdsok szerkezetére vonatkoznak.

b) a nettéd forgdtdke-ellatottsdg fokdt jeldlik ki.

¢) a befektetett eszkdzokre és a tartdsan lekotott forgbeszkozikre egyarant
vonatkoznak.

d) a finansziroz4si stratégia kialakitdsdt is magukba foglaljak.

T S

5. Melyik megéllapitds helyes? A beruhdzasokhoz a sajat toke emelésével szerzett
kiils6 forras |

a) atovabbiakban ingyen ill rendelkezésre.

b) tartésan (rendszerint lejdrat nélkiil) a vallalkozas rendelkezésére 4ll.
c) kockéazatmentes befektetésnek mindsiil.

d) meghatdrozott id6 elteltével hitellé konvertathato.

Az II. feladatcsoport megolddsdval szerzett dsszes pont:
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IIL Igaz-hamis allitasok

Allapitsa meg, hogy az aldbbi mondatokban az 4llitds igaz, vagy hamis. Alldspontjét
indokolja! Indoklas nélkiil a megoldasa nulla pontet ér.

Helyes dontés €s helyes indoklds esetén minden allitas 3 pontot ér, dsszesen 15 pont
szerezheto.

1. A vallalati kétvény, hitelviszonyt megtestesitd értékpapir.

Az allitéds ............ , mert

2. A cash flow terv dsszedllitdsdnak legfébb célja, hogy felmérjtik a pénzeszkdzok
dlloményénak varhaté valtoz&sat.

Az allitds ............ , mert

3. A jegybanki alapkamat szabalyozdsa a fiskélis politika eszkoztdrdba tartozik.

Az allitas ............ , mert

4. A visszlizing leggyakoribb oka a vallalkozésok tartds likviditdsi zavara.

Az &llitas ............ , mert
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5. A legnagyobb nyereségszintet eléré (t6zsdén jegyzett) cégek részvényeit blue chip
részvényeknek is nevezik.

Az I feladatcsoport megoldasaval szerzett Ssszes pont:

IV. Rendszerezés, értelmezés, kiegészités

1. Mit jelent? Ertelmezze az aldbbi tényeket, mutatokat!
16 vélaszonként 2 pont 8 pont

¢ A lizingszorz6 értéke 1,6.

¢ A készletek fordulatszama éves szinten 6.

¢ A beruhdzas tervezett j6vedelmez8ségi indexe 1,1.

* A jegybanki alapkamat né.
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2. Az alabbi jellemzdk a hatdridds tigyletek 6sszehasonlitisdra szolgalnak.
Irja a kipontozott helyre a megfeleld betitket! 12 pont
(Helyes valaszonként 1-1 pont.)

a) a felek megallapodnak a jelenben, a teljesités a jévOben torténik,

b) kockazatmegosztast tesznek lehetévé,

c) tézsdén kiviili hataridds tigylet,

d)  nagysdgrendje és lejdrata az tigyfél igényéhez igazodik,

e) barmilyen lejaratra kothetd,

) tézsdei adasvételi szerzddés,

g) az ligylet bonyolitdsa a kdzponti elszdmoldhdzon keresztil torténik,
h)  jelentOs hdnyaduk a vallalatok és szamlavezet6 bankjuk k6zott jon 1étre,
1} naponként torténik az elszdmolas,

1) az iigyleteknek csak alacsony szézaléka teljesiil ténylegesen,

k) a pozicid zardsa egy ellentigylet kétésével megoldhato,

D az tigyleteket idotartamra kotik,

Forward:............. veetrrrsesanannsnnnnns

 01111) g o U e

Az IV. feladatcsoport megolddsdval szerzett Gsszes pont:

V. Oldja meg a kivetkezé szamitasi feladatokat!
Az 1d8érték tényezbket 4 tizedesre kerekitve szdmolja!

1. feladat 11 pont

Egy magantulajdoni épiiletet mthely céljara bérel 5 évre egy vallalkozo.

Szeretné megszerezni a hozz4 tartozé melléképiiletet is raktirhelyiségnek.

Az alabbi ajanlatot teszi a tulajdonosnak:

Fizetoe a jogért

a) 500 000 Ft-ot azonnal,

by 875000 Ft-ot 5 év milva,

c)  évi52 500 Ft-ot a végtelenségig,

d)  évi 100 000 Ft 10 évig,

e) a kovetkezd évben 27 500 Ft-ot, ami a tovabbiakban évi 4%-kal névekedne a
végtelenségig.

e T —— s
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Feladat

8 % - os kamatldbat feltételezve melyik ajanlat elfogaddsa lenne legkedvezobb a
tulajdonos szémdra?

A dontését szamitdssal igazolja!

Megoldas

Y S R e Fe

2. Feladat 5 pont

Két betéti konstrukcid koziil vdlaszthat, mindkét konstrukceié kamatos kamatoz4si.

X" betét 2 hénapos lekités estén évi 9,2 % kamatot fizet.
.Y betét a 3 hénapos lekotésre utdn 9,35 % kamatot igér.

Melyik betétbe érdemes ethelyezni a megtakaritdst, ha a kamatigéreteken kiviil minden
mads banki jellemzét figyelmen kiviil bagy? A szazalé¢kban kifejezett hozamokat
kéttizedes pontossaggal szdmolja!

R S

Megoldas

T R SO e
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3. feladat 8 pont

Egy 50 000 Ft névértékii kotvényt 4 éves futamidére bocsatanak ki 102 %-os

arfolyamon.
Fix kamatozdst, minden év végén fizet 14 %-os kamatot és a futamidé vegén torleszt.
A befektetéi hozamelvards a teljes futamidé alatt 10 %-os.

Feladat
a) Hatarozza meg a kdtvény egyszer(l (szelvény) hozamat!
b) Szdmitsa ki a kétvény kibocsétdskori elméleti drfolyamat!
¢) Hatdrozza meg a befektetés nett6 jelenértékét, és ftélje meg megérte-¢
megvasarolni a kotvény!

Megoldas

4. feladat 8 pont

Egy véllalkozds 10 560 000 Ft névértéki, 186 napos lejarata véltéval rendelkezik.

A kibocsatds utdn 131 nappal azonnali pénzbeni kételezettséget kell teljesitenie, ezért
a valtot leszémitoltatja.

A diszkontal6 bank 22 %-os leszdmitol4si kamatlbat és 1,5 %-os kezelési koltséget
szamit fel.
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Feladat

Szamitsa ki, mekkora koltséget jelent a véllalkozdsnak a valt6 leszdmitoldsal
Hatdrozza meg, milyen dsszeget kap a véllalkozds a valt6 fejében?
(Az évet 360 nappal szdmolja!)

Megoldas

5. Feladat 5 pont

Egy 4fa fizetésre nem kotelezett véllatkozé 2011. augusztus 1- jét6l egy éven keresztiil
bérel egy tehergépkocsit partner véllalkozas4tél. Minden hénap végén kellene fizetnie
200 000 forintot bérleti dijként.

Kéri a bérbead6t, hogy fizethessen a lejdratkor egy Osszegben dijisbblet ellenében.

Feladat
Hatérozza meg, hogy mekkora feldrat kérjen a bérbeadd, ha a piaci kamatldb 12 %- os!
(A kockézati tényez6 értékelésétol tekintsen el!)

Az id8érték tényezit négy tizedesre kerekitse!

Megoldas
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6. Feladat : 5 pont

Egy Zrt. sajat tékeardnyos nyeresége, tartésan 14 % koriil mozog.
Szokésos osztalékpolitikdjanak megfelelden ennek 40 %-ét kifizeti osztalékként.
Eppen ma fizetett osztalékot, részvényenként 1 000 Ft-ot.

Mennyi a Zrt részvényeinek elméleti drfolyama, ha a cég osztalékpolitikdja varhatdan
nem véltozik, és a befekteték hozamelvdrdsa 12 %-o0s?

Megoldas

7. Feladat 10 pont

Egy vallalkozés egy 6 éves projekthez gépeket szerez be.

A gépek beszerzési dra 56 000 ¢ Ft, sz4llitdsi, lizembe helyezési koltségek 4 000 e Ft.
A késztermék eladési dra 2 500 Ft/db, valtozo koltsége 1 200 Ft/db.

Mikodéssel kapesolatos fix koltség 8 000 Ft/év.

A gépeket a projekt idotartama alatt linedrisan maradvany érték nélkiil leirjak.
(Annuitasi tényezo: 4,111)

Feladat

Hatérozza meg a szamviteli s a pénziigyi fedezefi pontot!
(Az ad6hatéstdl tekintsen el!)
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Megoldas

Az V. feladatcsoport megoldaséval szerzett Gsszes pont:
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